

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВЛКСМ

Адрес редакции: Н.-Новгород, ул. Я. Свердлова, д. № 23-24. Телефон 4-07. Телефон отдела подписки и об'явления 8-66.

Четверг, 20 февраля 1930 г. № 42 (197).

ВСЕ ЛИ В БРИГАДАХ ЭНТУЗИАСТОВ?

ОРГАНИЗУЙТЕ ПРОВЕРКУ РАБОТЫ УДАРНЫХ БРИГАД, СОЗДАВАЙТЕ НОВЫЕ УДАРНЫЕ БРИГАДЫ И ЦЕХА, БЕРИТЕ НА СЕБЯ КОНКРЕТНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО ЛИКВИДАЦИИ ПРОРЫВОВ ВОЗГЛАВЬТЕ ДВИЖЕНИЕ МАСС ЗА БЫСТРОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПРОМФИНПЛАНА ПОЗОР ЛЕНТЯЯМ И ПУСТОЗВОНАМ—ПАССАЖИРАМ ПЯТИЛЕТКИ

НЕ УВЛЕКАЙТЕСЬ!

Завод «Красная Этна» об'явила себя ударным. В коллективе комсомола в связи с этим об участии комсомольцев в производственной жизни, в выполнении промфинпланов оптимистично говорят:

— Работа идет во всю.. комсомольцы ударники... Организуем производственные коммуны. Соревнование развертываем ВО как...

«Этновцы» имеют много достижений. У них целый цех (гвоздильный) об'явили себя коммуной и работает на одну расчетную книжку. Имеется около сотни мелких бригад-коммун, из которых в тридцати — рабочие делают зарплату поровну. По сведениям завода, из «Кр. Этны» из 2.327 рабочих, СОРЕВНУЮТСЯ 2.188 ЧЕЛ.

Все это хорошо, блестящее, бесспорно. Но и все это еще не дает оснований для увлечения, для беспечности, не дает никакой уверенности в том, что программы будут выполнены и что комсомольцы в выполнении их окажутся в первых рядах. Наоборот, есть основания предполагать, что комсомольцы будут в хвосте соревнующихся, в хвосте передовиков производства.

На первый взгляд такое утверждение кажется странным, но это только на первый взгляд.

«Красная Этна» выполнила производственную программу в первой чет-

не зная основных болезней цехов, не зная с чем в них наиболье скверно обстоит дело, комсомольцы безусловно не сумеют сделать много для успешной работы завода.

Завод об'явила себя ударным. Значит ли это, что все комсомольцы действительно по ударному принялись за работу? КОНЕЧНО НЕТ. Да этого и быть не могло. Комсомольские ячейки в подавляющем большинстве не проводили еще среди комсомольцев и молодежи бесед о том, какие задачи ставятся перед ними в связи с переходом завода на ударный, что от каждого из них требуется.

С комсомольцами-ударниками ленинского призыва, об'единяющимися в ударные бригады и коммуны, комсомольские ячейки, КАК ПРАВИЛО НЕ ПРОВОДИЛИ НИКАКИХ БЕСЕД, НЕ ВЫДВИНУЛИ НИКАКИХ КОНКРЕТНЫХ ЗАДАНИЙ. Как вести работу с ударниками в дальнейшем. Многие ячейки также не представляют.

Мы не случайно так подробно анализируем участие комсомольцев «Красной Этны» в развертывании борьбы за выполнение промфинпланов.

«Красная Этна» — одна из крупнейших и передовых заводов Канавина. И если на этом заводе у комсомольских руководителей от первых успехов вспыхнула голова, если они счита-

гад по борьбе с теми недостатками, которые мешают успешному выполнению планов (брак, простой, неувязки между цехами и т. д.).

Нужно добиться, чтобы каждая ударная бригада взяла на себя ОПРЕДЕЛЕННЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ЗАДАНИЙ В ЦЕХЕ.

Объявление цехов ударными ни в коей мере не умаляет значения ударных бригад, не снижает их роли, как аянгардов. НУЖНО ДОБЫТЬСЯ ТОГО, ЧТОБЫ ВСЕ РАБОТАЮЩИЕ УДАРНЫХ ЦЕХОВ БЫЛИ ОБЕДИНЕНЫ В УДАРНЫЕ БРИГАДЫ И, ЧТОБЫ ЭТИ БРИГАДЫ СОРЕВНОВАЛИСЬ МЕЖДУ СОБОЙ НА ЛУЧШИЕ ПОКАЗАТЕЛИ.

Перед каждой ударной бригадой, перед каждым ударником нужно прямо поставить вопрос о том, что их задача заключается не только в том, чтобы добиться выполнения планов, но и ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЯ ИХ.

Эта задача может быть успешно выполнена лишь в том случае, когда ударники будут рационализировать свою работу. СЕЙЧАС ПЕРЕД КАЖДЫМ УДАРНИКОМ НУЖНО ПОСТАВИТЬ ВОПРОС О РАЦИОНАЛИЗАЦИИ МЕСТА СВОЕЙ РАБОТЫ. ЭТО МИНИМУМ. Но и этот минимум, если он будет проведен всеми, уже даст большой эффект.

За выполнение намеченных здесь требований (а они являются минимальными) комсомольским ячейкам нужно взяться немедленно.

А. Распевин.

ТАК РАБОТАЕТ ПЕРВОМАЙСКИЙ

ЛИТЕЙНЫЙ — ПЕРЕДОВОЙ В МЕХАНИЧЕСКОЙ «НЕТ ВОЗМОЖНОСТЕЙ» СОРЕВНОВАТЬСЯ

ТАШИНО. (От нашего отделения). Литейный цех Первомайского завода — передовой цех. Свою производственную программу он выполнил на 135,4 процента. Такие результаты достигнуты благодаря переходу на непрерывную неделю и социалистическому соревнованию. Литейный соревновался с механическим. В декабре прошлого года, по инициативе комсомольской ячейки, были организованы две ударные бригады, в которые вошли 36 комсомольцев цеха и трое беспартийных. В ленинские дни в литейном цехе вновь организованы 10 бригад, охватывающих 114 чел. рабочих. Всего в цехе 36 ударных бригад с общим числом рабочих 259 человек.

Комсомольская ячейка принимала активное участие в производственной жизни цеха. Комсомольцы провели большую разъяснительную работу среди рабочих, благодаря чего усилился приток рабочих в ударные бригады. На ячейке были обсуждены итоги первого квартала и план второго квартала. По докладу заведующего цехом вынесен целый ряд практических предложений.

Механический цех программу ВЫПОЛНИЛ ТОЛЬКО НА 93,6 PROC. ПРОГРАММА НЕ ВЫПОЛНЕНА ПО-



Бригада-коммуна цепочного цеха завода «Кр. Этна». В коммуне 17 работниц. Организована коммuna комсомолки А. Прибыткова.

Хозяйственники и профсоюзы на заботятся о каборе ударников

По четырем фабрикам Вачского района (Муромского округа) организовано 22 ударных бригады, которые охватывают 270 человек рабочих, в том числе 78 комсомольцев.

На фабрике «Труд» организовано 12 бригад, охватывающих 133 человека, среди которых 38 комсомольцев. На фабрике «Луч» организовано две бригады из 26 человек, среди них 20 комсомольцев.

По всем цехам предприятий проведены митинги и беседы о значении набора ударников. Однако, широкого размаха кампания не приняла. Больше всех неповоротливы профсоюзы. Администрация также не уделяет должного внимания набору ударников.

Попов.

СДВИГ ЕСТЬ, НО ЕЩЕ НЕЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ

Производительность труда на фабриках Швейпрома в январе поднялась на 20,1 проц., по сравнению же с январем месяца 1929 года, на 39 проц. Прогулы: с 0,58 проц. в январе снизились до 0,56 проц., а по сравнению с январем 1929 года, снижение произошло ровно на 61 пр. Больше всего прогул было в религиозные праздники: на второй день «рождества» (8 января) прогулки скакнули до 1,46 проц. и на второй день «крещения» (20 января) до 0,83 проц.

Вина ложится и на комсомольцев и на фабком, которые только в декабре проводили антирелигиозную работу, а с старом «рождестве» и о других религиозных праздниках забыли.

Хуже всего обстоит дело с простоями. Они УВЕЛИЧИЛИСЬ ПО СРАВНЕНИЮ С ЯНВАРЕМ 1929 ГОДА почти в четыре раза: с 0,23 проц. до 0,85 проц. Главной причиной простоев являются организационные неувязки, в которых повинен администрации технический персонал.

С-ов.

ЛЕНИНСКИЙ НАБОР УДАРНИКОВ ПО КРАЮ

На вчерашний день по Нижегородскому краю, со временем ленинского призыва, организовано 2706 ударных бригад и 42 бригады-коммуны. На ударный устав перешли 182 цеха и 21 завод. В этих боевых производственных единицах работает 57.084 рабочих-ударника.

Таким образом, задание Крайсовпрофа и Крайкома ВЛКСМ по краю перевыполнено почти вдвое.

Особенно энергично кампанию проводит союз кожевников, у которого в ударные бригады и цеха вовлечено 49,4 проц. рабочих. За них идет союз химиков — 42,9 проц.; металллисты — 34,3 проц. Из производственных союзов кампания слабо проведена у печатников — 15,6 проц. рабочих и деревообделочников — 10,7 проц.



П. СИМАНОВСКИЙ — в ленинские дни передан в партию. В фабрике-школе он работает со дня ее основания.

В литейной

верти хозяйственного года только на 96,2 проц. снизила себестоимость всего из 359 пр. вместо 12,4 проц. Почему задания не выполнены? И что мешало успешному выполнению? На какие конкретно участки сейчас нужно направить основное внимание? Этого большинство комсомольцев завода, комсомольцев ударников НЕ ЗНАЮТ.

Не знают потому, что вопрос о выполнении промфинпланов за первую четверть на АБСОЛЮТНОМ БОЛЬШИНСТВЕ КОМСОМОЛЬСКИХ ЯЧЕЕК НЕ ОБСУЖДАЛСЯ.

На общем собрании коллектива, правда, ставился до полнения промфинпланов, клад дирекции о прорывах. Но на этом сделано ПОВСЕДНЕВНОЙ, БОЛЬШЕ КОНКРЕТНОЙ ЧЕМ БЫЛО ДО СА, обсуждались еще такие вопросы: СИХ ПОР, ДАЮЩИЕ РЕАЛЬНЫЕ УТВЕРЖДЕНИЯ ПЛАНА БЮРО КОЛЛЕКТИВА, О ПОЛИТУЧЕБЕ И ЛИСЬИ. Каждый комсомольский коллектив, каждая комсомольская ячейка обязаны сейчас проверить всем ли комсомольцам известны причины прорывов своего глубокого обдумывания и обсуждения цеха. Знают ли комсомольцы, что им того, что могут сделать комсомольцы, делать, чтобы изжить «узкие места» в чём им следует сейчас особенно на- жать. ДОКЛАД ОБСУЖДАЛСЯ «ВО-

ДОБО».

ПЛЕНУМ КРАИКОМА ВЛКСМ

ОТКРЫВАЕТСЯ СЕГОДНЯ В 6 ЧАС. ВЕЧЕРА, В ЗАЛЕ ЗАСЕДАНИЙ КРАЙСПОЛКОМА

НА ПЛЕНУМ ПРИГЛАШАЕТСЯ КОМСОМОЛЬСКИЙ АКТИВ. ВХОД ПО БИЛЕТАМ, РАЗОСЛАННЫМ РАЙКОМОМ ВЛКСМ

СРУБИМ МАСЛЕНИЦУ ПОД КОРЕНЬ

ЕСЛИ В БЛИЖАЙШИЕ ДНИ ПОЛОЖЕНИЕ НА ЛЕСОЗАГОТОВКАХ НЕ ИЗМЕНИТСЯ, — ЗАДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ПО КРАЮ БУДЕТ СОРВАНО

ВЫШЕ ВЗВЕЙСЯ ПОРЫВ!
ИЗ ВСЕИ СИЛЫ
ОСТРИ ТОПОРЫ,
ТОЧИ ПИЛЫ

ПРИЧНОЙ НЕДОВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНОВ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЯМИ ЯВЛЯЕТСЯ ИХ НЕУМЕНЬЕ ПЕРЕКЛЮЧИТЬСЯ НА БОЕВЫЕ ТЕМПЫ РАБОТЫ

ОРГАНИЗАЦИЕЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СУББОТНИКА В МАСЛЕНИЧНЫЕ ДНИ ЗАБЬЕМ ПРОРЫВ НА ЛЕСОЗАГОТОВКАХ

МАСЛЕНИЦУ РАБОТАЕМ В ЛЕСУ! Этот лозунг каждая ячейка комсомола лесных районов должна вынести в массы крестьянства и претворить в жизнь. Комсомольцы, работающие в лесу, должны его сегодня же поставить на повестку дня.

Ударный месяцник почти не исправил катастрофического положения на лесозаготовках. Несмотря на это, ЖИВОЧНАНИЕ МЕСЯЧНИКА НАЧАЛСЯ ОТЛИВ ЭНЕРГИИ У ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЕЙ. В первую десятидневку февраля УГРОЖАЮЩЕ СНИЗИЛИСЬ ТЕМПЫ ЗАГОТОВОК ДРОВЯНОЙ ДРЕВЕСИНЫ. ЕСЛИ В БЛИЖАЙШИЕ ДНИ ПОЛОЖЕНИЕ НЕ ИЗМЕНИТСЯ, — ЗАДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ПО КРАЮ БУДЕТ СОРВАНО. Мы этого не должны допустить!

На всех лесных участках, ведущих заготовки, остро ощущается недостаток рабочей силы и возчиков. В связи с наступлением масленичных дней, если не повести разъяснительной работы, начнется отлив лесорубов из леса. Выполнение отжившего обычая может увеличить прорыв в выполнении плана. Этим пользуется кулак и старается газеты масленицу «в праздников — праздник». Он старается приложить все силы, чтобы отвлечь лесорубов от работы.

НА КУЛАЦКУЮ АГИТАЦИЮ, НА ОБЫЧАЙ, ЗАДЕРЖИВАЮЩИЙ РАЗВИТИЕ НАШЕГО СТРОИТЕЛЬСТВА, МЫ ДОЛЖНЫ ИТИ В КОНТРАТАКУ.

КОМСОМОЛЬЦЫ КОЗМОДЕМЬЯНСКОГО КАНТОНА (МАО) БРОСИЛИ В ЛЕС НЕСКОЛЬКО ДЕСЯТКОВ АКТИВИСТОВ для проведения кампании: «масленицу работаем в лесу». ОНИ ВЫЗВАЛИ НА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ДРУГИЕ РАЙОННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

ИНИЦИАТИВА КОЗМОДЕМЬЯНСКОЙ КОМСОМОЛИИ ДОЛЖНА БЫТЬ ПОДХВАЧЕНА ВСЕМИ КОМСОМОЛЬЦАМИ ЛЕСНЫХ РАЙОНОВ и комсомольцами, РАБОТАЮЩИМИ В ЛЕСУ.

Комсомольцы должны прийти на помощь сельсоветам по разъяснению среди крестьянства постановления ВЦИК и Совнаркома РСФСР о мероприятиях по усилению работ на лесозаготовках и лесосплаве.

Постановление опубликовано в «Известиях», в номере от 15 февраля. На местах оно передано го телеграфу и уже несколько дней назад вступило в действие.

РАБОТА В ЛЕСУ В МАСЛЕНИЧНЫЕ ДНИ СРЕДИ ШИРОКОЙ МАССЫ ЛЕСНЫХ РАБОТНИКОВ ДОЛЖНА ПРОВОДИТЬСЯ ПОД ЛОЗУНГОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ.

Комсомольцы должны разъяснить каждому молодому лесорубу и возчику, что они своим уходом на масленицу из леса в деревню, играют на руку кулаку, подрывают и задерживают успешное выполнение пятилетки.

ДЕЗЕРТИРОВ С ЛЕСНОГО ФРОНТА НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ.

Основные массы лесорубов в лесу останутся. Но кулак, во что бы то ни стало, постараится организовать уход спрятав «масленицу». Он знает хорошо, что своим уходом и, главным образом, уводом лошади, усилит прорыв на лесозаготовительном фронте.

УХОД С ЛЕСОЗАГОТОВОК В МАСЛЕНИЧНЫЕ ДНИ НЕ ДОЛЖЕН БЫТЬ ДОПУЩЕН. Но ВОЗДЕЙСТВОВАТЬ НА ОДНИХ НУЖНО АГИТАЦИЕЙ, А НА КУЛАКА ПРИМЕНЕНИЕМ ЖЕСТОКИХ МЕР. В опубликованном и переданном по телеграфу по становлению говорится:

«ГУЖЕВАЯ СИЛА, ПРИНАДЛЕЖАЩАЯ КУЛАЦКИМ ХОЗЯИСТВАМ, НЕ ВЫПОЛНЯЮЩИМ СВОЕГО ЗАДАНИЯ ПО ВЫВОЗКЕ ЛЕСА И СПЛАВУ ЛЕСА, ПОДЛЕЖИТ ПО ПОСТАНОВЛЕНИЮ СЕЛЬСКОГО СОВЕТА ИЗЯТИЮ ДЛЯ НУЖД ЛЕСОЗАГОТОВОК».

Если кулак, в масленичные дни будет стремиться дезертировать из леса, к нему нужно применить репрессивные меры. Его лошади должны работать на вывозке бревен, а не катать своего пьяного, разгулявшегося хозяина на улице.

До масленицы осталось несколько дней. МОБИЛИЗУЕМ ВСЕ СИЛЫ И В ПРОТИВОВЕС ПОПОВСКИМ, И КУЛАЦКИМ ОБЫЧАЯМ, ВМЕСТО ПЬЯНКИ И ОБЖОРСТВА, ОРГАНИЗУЕМ НА МАСЛЕНИЧНОЙ НЕДЕЛЕ МНОГОДНЕВНЫЙ СУББОТНИК В ЛЕСУ.

Рубя под корень экспортные березы и ель, мы тем самым ПОДСЕЧЕМ КОРНИ ПЬЯНОЙ МАСЛЕНИЦЫ, ЛЕЖАЩИЕ ТЯЖЕЛЫМ ГНЕТОМ НА КОЛЛЕКТИВИЗИРУЮЩЕЙСЯ ДЕРЕВНЕ.

Под суд рвачей, срывающих выполнение плана лесозаготовок

ПЛАН ЛЕСОЗАГОТОВОК В КРАЕ СРЫВАЕТСЯ

ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛИ НЕ МОГУТ ВЗЯТЬ БОЕВЫЕ ТЕМПЫ РАБОТЫ

Ударный месяцник в крае почти не ротливость, неумение переключаться на боевые темпы работ.

До сих пор не развернута в надлежащей мере вербовка рабочих сил. Сейчас на лесозаготовках работает вместо предположенных 198 тыс. лошадей — только 142 тыс.

Если в ближайшие дни положение на лесозаготовках не изменится, — задание правительства по краю будет сорвано.

И. Б.

Ударный месяцник в крае почти не ротливость, неумение переключаться на боевые темпы работ.

До сих пор не развернута в надлежащей мере вербовка рабочих сил. Сейчас на лесозаготовках работает вместо предположенных 198 тыс. лошадей — только 142 тыс.

Если в ближайшие дни положение на лесозаготовках не изменится, — задание правительства по краю будет сорвано.

Особенно медленными темпами ведут лесозаготовки Ижевские заводы; они и вывозке почти не приступали. К 10 февраля они выполнили свой план по вывозке делового леса только на 5,7 проц.

Троицкое учебно-показательное лесничество также показывает яркий пример того, как не нужно работать. По вывозке деловой древесины план выполнен на 14,8 проц. и по дровянной — 12%.

Совершенно недопустимыми темпами выполняют свои задания Гомзя, вывезшая только 20 проц. к своему плану.

В первую десятидневку февраля, угрожающие снизились темпы заготовок дровяной древесины. Если они так пойдут и дальше, то лесозаготовителям потребуется на выполнение программы по дровам, вместо имеющихся в их распоряжении пятидесяти дней — 85 дней.

Выполнению задания Крайисполкома мешали не только «объективные» причины. Что это не так — доказывает пример Сережинского лесотехникиума, который уже сейчас далеко перевыполнил всю годовую программу по дровам как в заготовке, так и в вывозке.

Между Турдиевским лесхозом и десятниками согласованности нет. Из участка дают распоряжения, десятники действуют как им заблагорассудит-



В лесах, вблизи деревни Ягодка, Котельничского округа, идут большие работы по лесозаготовкам. НА СНИМКЕ: Обработка леса.

Вместо жира, маслица — топором по масленице

Друг мой,

Ты жизнь творишь.

В блеске февральских стуж,

Взметами топорищ

Дедов обычай руш.

Выветрим гарь былин,

К лесу ходы прорыв.

Сменим веков блины

На молодой порыв.

Водки, едучий пыл

Не наливай в графин

Лезвием острых пил

Лес разграфи.

Дерево с люби меть,

Дерево с люби меть,

К верху, чтоб лез и шел

Экспортный кубометр.

Сосны дрожат струной,

Дерева, слушай ток:

Данный приказ страной

Выполнить надо в срок.

Марко Паниш.

В лесу на Круглице

ШАРЬЯ. (От нашего отделения). Лесозаготовки в Кологривском районе проходят слабо. Директивы парторганизации, данные еще в сентябре прошлого года, не выполнены. На 10 января выполнено на 14,8 проц. и по дровянной — 12%.

Совершенно недопустимыми темпами выполняет свои задания Гомзя, вывезшая только 20 проц. к своему плану.

В первую десятидневку февраля, угрожающие снизились темпы заготовок дровяной древесины. Если они так пойдут и дальше, то лесозаготовителям потребуется на выполнение программы по дровам, вместо имеющихся в их распоряжении пятидесяти дней — 85 дней.

Выполнению задания Крайисполкома мешали не только «объективные» причины. Что это не так — доказывает пример Сережинского лесотехникиума, который уже сейчас далеко перевыполнил всю годовую программу по дровам как в заготовке, так и в вывозке.

Между Турдиевским лесхозом и десятниками согласованности нет. Из участка дают распоряжения, десятники действуют как им заблагорассудит-

ся, поплевывая на распоряжения. На должности десятников работают чужие люди: Поспелов — сын быв. тороговца, Маслов, платит с.х. налог 180 р. и ряд других типов. Это сказывается на работе!

Кологривский участок начал даже чудить. Через речку Старикову построен мост, затрачен 3000 руб., но мост пользы не приносит: кругоподъемность не изжита.

С самого начала лесозаготовок чувствовался острый недостаток в рабочих, леспромхозу и пришлось вербовать рабочих из дальних районов, не умеющих работать в лесу.

Работники, выезжая в районы для вербовки рабочих, вместо выполнения работ — пьянствовали. За одну ночь кампания в 4 чел. (специалист Смирнов и 2 десятника учесхоза: Матаков и Иринаров) выпили около 140 бутылок пива и вина. Такой запой породил безобразия. Стреляли из револьверов, пугали местное население и т. д.

Производительность труда у лесорубов, не видевших леса, очень плоха. 10 ч. подрабатывают одно дерево, по 15 ч. валил его и в результате заработок такой производительности труда — 30—60 коп. в день. Мало опытные лесорубы побежали с работ.

Сбежало 291 чел. рабочих и выбыло 23 лесовозчика. Сейчас для успешного выполнения лесозаготовок по Кологривскому району требуется около 1000 лошадей. В настоящее время на лесоразработках работает 5800 лесовозчиков, вместо завербованных 9070. Лесорубы, пользуясь слухами о высоких расценках в Иваново-Вознесенской области, заняли выживательную политику, не шли за работу в свой район, этим самым тормозили свое временному началу лесозаготовок.

Бегству рабочих способствует ряд и других причин. С жилстроителем запоздали, часть зимней и барахлов до сих пор не достроены.

В Турдиевском участке рабочие живут в безобразных условиях, обовишили, бани близко нет. Ночевать ходят за несколько километров в деревни, тёря драгоценное время. Не лучше жить и в бараках на «Круглице» (Ильинский участок).

Они немного отличаются от дымной, темной, холодной зимней Светы ма-

Представитель представителя погоняет, а толку мало

Всей работе Зуевского леспромхоза Вятского округа чувствуется недовольство к лесозаготовкам. Нет веревок, подсаков, не заготовлен сплавочный трос. Из-за подсаков и главным образом веревок страдает Нижегородский леспромхоз, из-за этих мелочей возчикам приходится уезжать домой.

Метод выдвижения на ответственную работу здесь игнорируется. Есть хорошие и понятливые лесорубы, но на них внимания не обращается.

Дает большой тормоз в работе плохое состояние дорог. Кварталы, на которых идут заготовки, не централизованы и разбросаны верст за 40—50. Нет точных заданий по учреждениям, а ориентировочные задания меняются часто.

Засоренность аппарата и малое ядро партийной части дают себя чувствовать. В некоторых участках, например, в Вятском, где завучом работает сын кулака, идут большие работы по лесозаготовкам. НА СНИМКЕ: Обработка леса.

Инструктирования лесорубов об использовании древесины нет. На все эти недостатки комсомольские организации совершенно не реагируют. Фаленский район обещал дать комсомольцев лесорубов 50 чел., а выехало только 6. Район комсомола вопрос о лесозаготовках поставил на плечи только в средине ударного месячника и то под давлением уполномоченных. Постановили, но не выполнили.

Член ударной лесной бригады. Сормовский комсомолец.

ло, на 35 чел. лесорубов одно маленькое окно. Пазы стен прокопаны плохо, стены защищены и не имеют. На раме натянуто толстое ледяное покрывало. Зимний холод лежит в бараке через каждую щель, дыру, а их в стенах благоудар.

Требования лесорубов о посыпке земли саженами деревьев для медицинского освидетельствования до сих пор никем не поддержаны, аптеки в бараках нет — они находятся на квартирах десятников. Продавец ларька при отпуске товаров из-за неумения пользоваться весами и гирями безжалостно обвещивает лесорубов.

Указывают факты: при отпуске 5 кг. — не хватало 1 кг., 1 кг. масла ушел в ½ литровую бутылку. Кухня при бараках строится две недели и лесорубам приходится приготовлять для себя пищу на улице у костра. Чайники, кружки, фитильи, рукавицы нет, а это очень нужны предметы лесорубов.

Культурное обслуживание лесорубов до сих пор

